

二沙岛越秀南粤先贤公园内，
两名学生在花丛中拍照



琶洲塔下的紫荆花盛放

相见

满城花开 春意浓

文/图 羊城晚报记者 钟振彬

“春寒起广州，无处不芳菲。红紫交加处，翠黄绚绣子。”唐代诗人杜审言在《春寒广州》中如此描绘广州的春天。在这个季节里，羊城大地被繁花点缀，街头巷尾、公园景区、江边湖畔，皆是花的海洋。

在广州海珠区的洲头咀公园旁的环岛路，绵延数百米的黄花风铃木竞相绽放，形成了一条壮观的“金色长廊”。金灿灿的花海与珠江碧波相映成趣，勾勒出一幅流动的春日画卷。一位带着孩子来赏花的市民在接受

采访时表示：“每年这个时候，我都会带孩子来这里看黄花风铃木，这已经成了我们家的一个传统。孩子特别喜欢这些花，每次来都玩得特别开心，这里真的是个放松心情、享受自然的好地方。”

而在二沙岛的越秀南粤先贤公园，大片的虞美人摇曳生姿，红黄粉白各色虞美人簇拥着，在阳光照耀下熠熠生辉，像极了莫奈笔下的温柔油画。市民们纷纷前来打卡，鲜花与背景的广州CBD建筑群

相互映衬，构成了一幅美丽的画面。

老城区的陈家祠内，玉兰花也悄然绽放。景区内有不少华侨游客，他们对古建筑与鲜花相融合的美景表现出浓厚的兴趣，纷纷拍照留念。一位美国华侨说道：“这里的建筑非常有特色，再加上这些美丽的花朵，真的让人感觉像是走进了一幅画。在这里，我感受到了一种久违的归属感，仿佛回到了自己的故乡。我很喜欢这里，这是一次非常美妙的体验。”

此外，市中心还有不少赏

花打卡胜地，如中山纪念堂、农讲所纪念馆、海珠广场，都是观赏木棉花的好去处；天河区的花城广场，各类花卉争奇斗艳，也是市民休闲散步的好去处。

相关资料显示，广州春天的花期一般能延续到4月左右。在这段时间里，广州将持续被花海包围，市民和游客可以尽情享受这春暖花开的美好时光。广州的春天，是花的海洋，是大自然的馈赠，也是人们感受美好、放松心情的绝佳时节。



市民在黄花风铃木下赏花



越秀公园里，孩子沉醉在三角梅花丛中



越秀公园里，一只红耳鵟在木棉花树上觅食



区庄立交桥上的三角梅铺满道路两旁



陈家祠内，市民欣赏着盛开的玉兰花